



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP pro ORP Orlová do roku 2025

(7. verze, schváleno ŘV dne 20. 9. 2023)



Název projektu: MAP - ORP ORLOVÁ

Registrační č. projektu: MAP - CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000090, MAP II - CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009482, MAP III - CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023052

Tento projekt je spolufinancován z ESF a státního rozpočtu ČR.

1. Vize

Na základě dohody všech zainteresovaných subjektů v území podpořit rozvoj potenciálu a osobnosti každého dítěte do 15 let - formou možností přístupu ke vzdělání všem, pomoci potřebným, nabídky mimoškolních aktivit zájemcům, pochvaly a odměny pro nejlepší - s cílem vychovat slušného a podnikavého člověka schopného si najít práci a být úspěšným ve svém životě.

2. Popis zapojení aktérů

Projekt „MAP – ORP Orlová“ čítá celkem na 40 partnerů. Mezi nejpočetnější skupinu partnerů patří ZŠ a MŠ, které jsou v přímém kontaktu se všemi cílovými skupinami projektu. Většina těchto škol má své zastoupení přímo v Řídícím výboru nebo Pracovních skupinách. Jejich zapojení do tvorby MAP je podrobně popsáno v Implementačním plánu MAP ORP Orlová.

3. Popis priorit a cílů

Problémy a potřeby ve vzdělávání bývají častým námětem diskuze téměř na všech poradách pedagogických pracovníků na všech úrovních. Ne jinak je tomu na území SO ORP Orlová.

Již v letech 2013 – 2015 se této oblasti věnoval - z části - projekt zaměřený na meziobecní spolupráci, který zpracovával vedle dalších čtyř témat rovněž školství a jeho výstupem byl strategický dokument popisující problémové okruhy, cíle a návrhy opatření do budoucna. Tento dokument se stal jedním z řady dokumentů, na který MAP navazuje.

Již ke konci roku 2015 byly přizvány všechny subjekty v území zabývající se vzděláváním a volným časem dětí k účasti na tvorbě MAP a byla jim nabídnuta možnost stát se partnerem. Řada subjektů této příležitosti využila a získala tak přístup k informacím o aktuálním dění na projektu, který započal v lednu 2016 (MAP I).

Po dokončení analýz dotazníkových šetření byly výsledky předány všem hlavním partnerům s možností se k nim vyjádřit a upozornit na problémy se kterými se ve své praxi setkávají a navrhnout vlastní řešení.

Po zpracování připomínek a s přihlédnutím k prioritám, cílům a opatřením existujících strategií a dokumentů v území byly navrženy pro MAP vlastní priority a cíle, které byly diskutovány na zasedáních ŘV s účastí partnerů projektu.

MAP I - ORP ORLOVÁ: Období 01.01.2016 – 31.12.2017

První verze Strategického rámce MAP byla schválena Řídícím výborem dne 14. června 2016.

Od září 2016 zahájily svou činnost na projektu pracovní skupiny. Členové pracovních skupin uskutečnili řadu dodatečných šetření v území a na základě jejich výsledků navrhli drobné úpravy priorit a cílů, zvláště pak indikátorů.

Druhá verze Strategického rámce MAP byla schválena Řídícím výborem dne 20. prosince 2016.

Třetí verze Strategického rámce MAP byla po aktualizaci jednotlivými subjekty z ORP Orlová schválena Řídícím výborem dne 29. června 2017.

MAP II - ORP ORLOVÁ: Období 01.05.2018 – 30.04.2022

Čtvrtá verze Strategického rámce MAP byla po aktualizaci jednotlivými subjekty z ORP Orlová schválena Řídícím výborem dne 25. září 2018.

MAP III - ORP ORLOVÁ: Období 01.05.2022 – 31.11.2023

Pátá verze Strategického rámce MAP byla aktualizována jednotlivými subjekty z ORP Orlová. S aktualizací souhlasili zřizovatelé, kteří vydali souhlas příspěvkovým organizacím, které zřizují:

1. Město Petřvald:

- Mateřská škola Petřvald 2. května 1654, příspěvková organizace. Schváleno na 68. schůzi RM Petřvald dne 29.03.2022, usnesení č. 76/719
- Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příspěvková organizace. Schváleno na 68. schůzi RM Petřvald dne 02.12.2021, usnesení č. 61/431

2. Obec Doubrava

- Mateřská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace. Schváleno na 68. schůzi RO Doubrava dne 12.01.2022, usnesení č. 724/71/22
- Základní škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace. Schváleno na 68. schůzi RO Doubrava dne 23.03.2022, usnesení č. 767/76/22

3. Město Orlová:

Schváleno na 70. schůzi RM Orlová dne 20.04.2022, usnesení č. 2511/70

- Základní škola Orlová-Lutyně Školní 862 okres Karviná, příspěvková organizace
- Základní škola Orlová-Lutyně U Kapličky 959 okres Karviná, příspěvková organizace
- Základní škola Orlová-Lutyně Ke Studánce 1050 okres Karviná, příspěvková organizace
- Základní škola Orlová-Lutyně K. Dvořáčka 1230 okres Karviná, příspěvková organizace
- Základní škola Orlová-Poruba Jarní 400 okres Karviná, příspěvková organizace
- Základní škola Orlová-Lutyně Mládí 726 okres Karviná, příspěvková organizace
- Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím Orlová, příspěvková organizace
- Mateřská škola Orlová-Lutyně Na Vyhlídce 1143 okres Karviná, příspěvková organizace
- Mateřská škola Orlová-Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace
- Mateřská škola Orlová-Lutyně Okružní 917 okres Karviná, příspěvková organizace
- Mateřská škola Orlová-Lutyně Ke Studánce 1033 okres Karviná, příspěvková organizace

Šestá verze Strategického rámce MAP byla po aktualizaci jednotlivými subjekty z ORP Orlová schválena Řídícím výborem dne 08. 03.2023.

Sedmá verze Strategického rámce MAP byla po aktualizaci jednotlivými subjekty z ORP Orlová schválena Řídícím výborem dne 20. 09.2023.

Priorita 1	Společné vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>1.1 Přístup ke kvalitnímu vzdělávání všem a pomoc potřebným</p> <p>Cílem je do budoucna zachovat již vytvořené podmínky pro děti a žáky se SVP v MŠ a ZŠ na území ORP Orlová, podporovat rozvoj potenciálu každého dítěte a žáka. Zajistit dostupnost formálního a neformálního vzdělávání. Podporovat děti a žáky ohrožené školním neúspěchem, vč. dětí a žáků talentovaných a nadaných. Řešit sociální inkluzi, realizovat preventivní programy. Každoročně pak dát možnost pedagogům se i nadále vzdělávat formou seminářů a sdílet dobrou praxi navzájem k získání potřebných informací pro další rozvoj MŠ a ZŠ v oblasti inkluzivního vzdělávání. Rozvíjet spolupráci škol a školských poradenských pracovišť, případně dalších relevantních aktérů. Zároveň je třeba využít všech možností k navýšení úvazků asistentů pedagogů za účelem navýšení intenzity a kvality práce s heterogenními skupinami dětí a žáků. Zapojovat do vzdělávání další odborníky typu školní psychologové, speciální a sociální pedagogové, logopedi, etopedi aj.</p>
Vazba na opatření dle Postupů MAP	<p>1.1.1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita</p> <p>1.1.2 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p>
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet podpořených osob - počet realizovaných vzdělávacích aktivit - počet mimoškolních aktivit pro děti a žáky se SVP - procentuální navýšení úvazků asistentů pedagogů - počet zapojených odborných personálních pozic - finanční částka vynaložená na nákup/pronájem nových pomůcek a vzdělávacího materiálu pro děti a žáky se SVP - počet setkání pedagogických pracovníků a dalších aktérů ke sdílení dobré praxe

Priorita 2	Kvalitní předškolní a základní vzdělávání pro život
Cíl a popis cíle	<p>2.1 Zvýšit úroveň gramotností</p> <p>Cílem je položit základy spolupráce škol na bázi jednotlivých gramotností (sdílení dobré praxe, srovnávací nástroje výsledků žáků), podpořit jednotlivé školy v nabízené pomoci dlouhodobě neprospívajícím žákům a mimořádně nadaným a nabídnout pedagogům možnosti se nadále vzdělávat. Realizovat opatření, která budou směřovat k podpoře gramotností a kompetencí čtenářských, matematických, jazykových, informačních, digitálních, mediálních, finančních aj. Zavádět inovativní formy vzdělávání a nové výukové metody v souladu s požadavky 21. století.</p>
Vazba na opatření dle Postupů MAP	2.1.1 Čtenářská, matematická a jazyková gramotnost
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet škol zapojených do spolupráce v rámci gramotností - počet realizovaných vzdělávacích aktivit k rozvoji gramotností - počet mimoškolních aktivit pro rozvoj gramotností - počet pilotně ověřených inovativních metod ve vzdělávání dětí a žáků

Priorita 2	Kvalitní předškolní a základní vzdělávání pro život
Cíl a popis cíle	<p>2.2 Pomoc při výběru povolání se šancí na uplatnění na trhu práce</p> <p>Cílem je směřovat žáky k výběru těch povolání, po kterých je na trhu práce poptávka, a pro která mají jedinci dobré předpoklady. Zároveň je zapotřebí vyvolat u dětí a žáků zájem tato povolání v budoucnu vykonávat. Podporovat u dětí a žáků rozvoj kreativity, podnikavosti a logického myšlení jako stěžejních měkkých kompetencí pro úspěšné uplatnění se na trhu práce. Podpora zájmu, motivace a dovednosti v oblasti vědy, technologií, přírodních věd, EVVO, techniky a řemesel. Budování odborných učeben k polytechnice, spolupráce s technickými centry, středními školami a se zaměstnavateli.</p>
Vazba na opatření dle Postupů MAP	<p>2.2.1 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</p> <p>2.2.2 Kariérové poradenství v základních školách</p>
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet nově vybavených polytechnických učeben na školách - počet aktivit zaměřených na polytechniku - počet škol zapojených do spolupráce s PPP, ÚP, SŠ a zaměstnavateli - počet realizovaných vzdělávacích aktivit s tématem polytechniky - počet realizovaných vzdělávacích aktivit s tématem kariérového poradenství - počet realizovaných vzdělávacích aktivit s tématem podnikavosti, kreativity a iniciativy

Priorita 3	Efektivní využití volného času
Cíl a popis cíle	<p>3.1 Nabídnout každému to, co ho baví</p> <p>Cílem je vytvořit podmínky v území a nabídnou všem školám v ORP Orlová účast na aktivitách různého zaměření se záměrem podnítit zájem dětí a žáků o zájmovou činnost rozšiřující jejich možnosti zaujmout svým výkonem ostatní a zažít úspěch. Propojovat formální a neformální vzdělávání za účelem osobnostního rozvoje, rozvoj sociálních a kognitivních kompetencí, které umožňují pružně reagovat na měnící se podmínky. Podporovat mezigenerační solidaritu a společenskou odpovědnost. Rozvíjet kulturní povědomí a regionální příslušnost. Rozvoj znalostí, dovedností a postojů, které jsou potřebné zejména pro osobní naplnění a rozvoj, společenské začlenění, aktivní občanství a zaměstnání. Podporovat zdravý životní styl, well-being a psychohygienu.</p>
Vazba na opatření dle Postupů MAP	3.1.1 Rozvoj podnikavosti, iniciativy a zájmu dětí a žáků
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet zapojených subjektů v rámci propojování formálního a neformálního vzdělávání - počet realizovaných akcí k efektivnímu využití volného času

Tab. 1.

Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	Cíl 1.1	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 3.1
Povinné opatření 1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze - kvalita	xxx			
Povinné opatření 2 Čtenářská a matematická gramotnost		xxx		
Povinné opatření 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	xxx			
Doporučené opatření 1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků				xxx
Doporučené opatření 2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání			xxx	
Doporučené opatření 3 Kariérové poradenství v základních školách			xxx	

(Čísla a obsah strategických cílů, na která navazuje daný záměr projektu: 1.1 Přístup ke kvalitnímu vzdělávání všem a pomoc potřebným
2.1 Zvýšit úroveň gramotností
2.2 Pomoc při výběru povolání se šancí na uplatnění na trhu práce
3.1 Efektivní využití volného času)

Schváleno v Orlové dne 20.09.2023 Řídícím výborem. MAP III-ORP Orlová, CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023052

V Orlové 20.09.2023



Ing. Pavlína Kucharczyková
předseda řídicího výboru MAP III-ORP Orlová

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027)

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	MŠ Orlová-Lutyně Dkružní 917 okres Karviná, příspěvk. organizace - odložené pracoviště Husova 1211 Orlová-Město	Orlová	48806188	600135373	600135373	Školní zahrada	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Revitalizace zeleně na školní zahradě. Výstavba chodníků. Vybavení zahrady o herní prvky včetně dopadových ploch pro menší i větší děti, včetně terénních úprav.	600 000	510 000	6 - 8/2023	2024	ne	ne	záměr	ne
1	MŠ Orlová-Lutyně Ke Studánce 1033 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	6390757	181089921	691011346	Modernizace vnitřních prostor MŠ	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Výměna a pořízení nového PVC na spojovací chodbě prostorách, 2 schodiště a jeho příhlé prostory	400 000	340 000	6 - 8/2023	2027	ne	ne	záměr	ne
2	MŠ Orlová-Lutyně Ke Studánce 1033 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	6390757	181089921	691011346	Modernizace vnitřních prostor MŠ	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Pořízení interaktivní tabule	60 000	51 000	7 - 8/2023	2027	ne	ne	záměr	ne
3	MŠ Orlová-Lutyně Ke Studánce 1033 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	6390757	181089921	691011346	Modernizace vnitřních prostor MŠ	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Pořízení a instalace práce pro připojení internetu do všech tříd v MŠ	70 000	59 500	1 - 8/2024	2027	ne	ne	záměr	ne
4	MŠ Orlová-Lutyně Ke Studánce 1033 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	6390757	181089921	691011346	Modernizace okolí MŠ	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Nové chodníky okolo budovy Mateřské školy + parkoviště	1 500 000	1 275 000	9 - 8/2023	2027	ne	ne	záměr	ne

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace <i>měsíc, rok</i>		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracované PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy - MŠ Na Vyhliče 1143	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy - MŠ Na Vyhliče 1143	100 000	85 000	1 - 8/2024	2027	ne	ne	záměr	ne
2	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Rekonstrukce elektroinstalace a výměna rozvodů.	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Rekonstrukce elektroinstalace a výměna rozvodů.	1 000 000	850 000	2 - 8/2024	2026	ne	ne	záměr	ne
3	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Úprava dvou tříd funkčními kryty topení.	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Úprava dvou tříd funkčními kryty topení.	400 000	340 000	3 - 8/2025	2025	ne	ne	záměr	ne
4	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Řešení podhledů v prostorách třídy pro nejmenší.	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Řešení podhledů v prostorách třídy pro nejmenší.	100 000	85 000	8/2024	2024	ne	ne	záměr	ne
5	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Obnova části pláště budovy školy (marmolit).	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Obnova části pláště budovy školy (marmolit).	500 000	425 000	8/2023	2023	ne	ne	záměr	ne
6	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Sety multimediální katedry Omneo sweetbox (tři třídy). Odł. prac. MŠ Lesní	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Sety multimediální katedry Omneo sweetbox (tři třídy).	270 000	229 500	1 - 8/2024	2024	ne	ne	záměr	ne
7	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Vybavení tříd mobilními tělocvičnými prvky.	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Vybavení tříd mobilními tělocvičnými prvky.	210 000	178 500	2 - 8/2025	2025	ne	ne	záměr	ne
8	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Stav. Úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy - Odł. prac. MŠ kpt. Jaroše	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Stav. Úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy - Odł. prac. MŠ kpt. Jaroše	100 000	85 000	1 - 8/2024	2024	ne	ne	záměr	ne

9	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Rekonstrukce elektroinstalace a výměna rozvodů.	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Rekonstrukce elektroinstalace a výměna rozvodů.	500 000	425 000	1 - 8/2026	2026	ne	ne	záměr	ne
10	MŠ Orlová-Lutyně Na Vyhliče 1143 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	66182531	119701821	600135845	Set multimediální katedry Omneo sweetbox.	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Set multimediální katedry Omneo sweetbox.	90 000	75 500	8/2024	2024	ne	ne	záměr	ne

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	Mateřská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/02	600134776	Stavební úpravy	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Vybudování sociálního zařízení pro 10. třídu MŠ (zvýšení kapacity MŠ o 24 - 28 dětí) - 1. Máje 1268	600 000	510 000	6 - 8/2023	2027	X		záměr	ne
2	Mateřská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/01	600134776	Stavební úpravy	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Výměna plotu K. Dvořáčka (drolí se betonové základy, rezavé úchyty a jednotlivé části plotu vypadávají)	500 000	425 000	8/2024	2027			záměr	ne
3	Mateřská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/02	600134776	Stavební úpravy	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Výměna branek u plotu 1. Máje 1268	300 000	255 000	6/2023	2027			záměr	ne
4	Mateřská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/01+02	600134776	Kompletní rekonstrukce WC	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	5., 9. třída (obklady, dlažba, zástěny) u 6. třídy není dořešena teplá voda pro děti	160 000	136 000	7/2024	2027	X		záměr	ne
5	Mateřská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/02	600134776	Rekonstrukce vodoinstalace a sociálních zařízení	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Rekonstrukce sociálního zařízení a přívodů studené a teplé vody na 6. třídě elokovaného pracoviště 1. Máje	600 000	510 000	7/2025	2027			záměr	ne

6	Matefská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/01	600134776	Rekonstrukce školní kuchyně	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Výměna rozvodů vody ve školní kuchyni, kompletní výměna vzduchotechniky kuchyně	1 000 000	850 000	7/2023	2027	X	záměr	ne
7	Matefská škola Orlová - Lutyně K. Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	48806196	102844216/01+02	600134776	Vybavení MŠ protipožárními interiérovými dveřmi	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	V rámci zprávy BOZP a PO dveře neodpovídají předpisům	200 000	170 000	7/2024	2027	X	záměr	ne

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace <i>měsíc, rok</i>		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	Matefská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace	Obec Doubrava	75026368	107623901	600135365	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (zahradu, nádvoří, předvstupní prostor do budovy).	Moravskoslezský	Orlová	Doubrava	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (zahradu, nádvoří, předvstupní prostor do budovy).	2 000 000	1 700 000	6 - 8/2022	2027			záměr	ne
2	Matefská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace	Obec Doubrava	75026368	107623901	600135365	Rekonstrukce vnitřních prostor budovy (podlahové krytiny, elektroinstalace, rozvody vody)	Moravskoslezský	Orlová	Doubrava	Rekonstrukce vnitřních prostor budovy (podlahové krytiny, elektroinstalace, rozvody vody)	2 500 000	2 125 000	8/2024	2027			záměr	ne
3	Matefská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace	Obec Doubrava	75026368	107623901	600135365	Rekonstrukce školní kuchyně (rozvody, obklady, vybavení)	Moravskoslezský	Orlová	Doubrava	Rekonstrukce školní kuchyně (rozvody, obklady, vybavení)	1 000 000	850 000	6/2023	2027			záměr	ne
4	Matefská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace	Obec Doubrava	75026368	107623901	600135365	Vybavení školy IT technikou	Moravskoslezský	Orlová	Doubrava	Vybavení školy IT technikou	500 000	425 000	7/2023	2027			záměr	ne

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ³⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	Mateřská škola Petřvald, 2. května 1654, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184993	107624508	674000234	Mateřská škola 2. května 1654, Petřvald - Rekonstrukce elektroinstalace	Moravskoslezský	Orlová	Petřvald	Kompletní rekonstrukce elektroinstalace v budově MŠ	3 500 000	2 975 000	1 - 8/2023	2027			zpracována PD	není potřeba
2	Mateřská škola Petřvald, 2. května 1654, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184993	107624508	674000234	Výměna podlahových krytin v prostorách MŠ	Moravskoslezský	Orlová	Petřvald	Výměna linoleii v prostorách MŠ	750 000	637 500	7/2023	2027			záměr	není potřeba
3	Mateřská škola Petřvald, 2. května 1654, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184993	107624508	674000234	Vybavení učebny digitálními učebními pomůckami	Moravskoslezský	Orlová	Petřvald	Dovybavení MŠ interaktivní technikou (interaktivní tabule)	200 000	170 000	7/2023	2027			záměr	není potřeba
4	Mateřská škola Petřvald, 2. května 1654, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184993	107624508	674000234	Mateřská škola 2. května 1654, Petřvald - Renovace zahrady	Moravskoslezský	Orlová	Petřvald	Renovace a dovybavení školní zahrady, venkovní učebny, herní prvky	2 200 000	1 870 000	6/2023	2027			záměr	ne

Schváleno v Orlové dne 20.09.2023 Řídícím výborem. MAP III-ORP Orlová, CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023052

V Orlové 20.09.2023

Podpis:

Ing. Pavlína Kucharčzyková
předseda ŘV



Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit ZŠ (2021 - 2027)

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace ²⁾ měsíc, rok		Typ projektu ³⁾								Stav připravenosti projektu k realizaci								
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zázemí pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zázemí pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zázemí družin a školních klubů	konektivita	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení x/ne						
															cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digi. tech. ⁵⁾													
1	Základní škola Orlová-Lutyně Mláčí 726 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	75026643	102168318	600136612	6 000 000	5 100 000	6/2022	2027	Stavební úpravy dílny/bývalá vývařovna/suterén+ vybavení polytechnické učebny. Vzhledem k umístění, lze zajistit bezbariérovost, využití v odpoledních hodinách pro místní komunitu/možnost drobných oprav a vyrábění, nutno vybavit nářadím.	6 000 000	5 100 000	6/2022	2027								x		x	záměr	ne					
2	Základní škola Orlová-Lutyně Mláčí 726 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	75026643	102168318	600136612	4 500 000	3 825 000	6/2022/23	2027	Modernizace a vybavení PC učebny a nové zřízení vedlejší menší učebny pro výuku robotiky a 3D tisku. Stávající PC učebna je z roku 2013, potřebujeme nové stoly i IT vybavení včetně SW+bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce + konektivita	4 500 000	3 825 000	6/2022/23	2027												x	záměr	ne			
3	Základní škola Orlová-Lutyně Mláčí 726 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	75026643	102168318	600136612	2 000 000	1 700 000	6-8/2023	2027	Vybavení učebny SPP + vybavení bezbariérovým nábytkem, přístroji, elektronikou pro žáky se SVP Kompenzační/spec. pomůcky pro žáky se SVP.	2 000 000	1 700 000	6-8/2023	2027											x	záměr	ne				
4	Základní škola Orlová-Lutyně Mláčí 726 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	75026643	102168318	600136612	150 000	127 500	6-8/2024	2027	Vybavení školní družiny, nábytek a IAT	150 000	127 500	6-8/2024	2027											x	x	záměr	ne			
5	Základní škola Orlová-Lutyně Mláčí 726 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	75026643	102168318	600136612	9 900 000	8 415 000	5/2022	12/2023	Pořízení moderních IT technologií pro zavedení virtuální reality	9 900 000	8 415 000	5/2022	12/2023	x	x	x	x								x	záměr	ne			
Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace ²⁾ měsíc, rok		Typ projektu ³⁾								Stav připravenosti projektu k realizaci								
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zázemí pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zázemí pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zázemí družin a školních klubů	konektivita	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne						
															cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digi. tech. ⁵⁾													
1	Základní škola Orlová-Lutyně K. Dvořáčka 1230 okres Karviná příspěvková organizace	město Orlová	75026635	103144650	600136701	2 200 000 Kč	1 870 000	2023	2027	Modernizace učebny pro žáky školy, nákup kuchyňské linky, sporáky, místnost pro stolování a vybavení	2 200 000 Kč	1 870 000	2023	2027															x	záměr	ne

Číslo řádku	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy	Název projektu	Kraj realizace	Území s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	cizí jazyky	přirodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digi. tech. ⁵⁾	rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zájemní pro školní poradenské pracoviště	kovní zájemní pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zájemní družin a školních klubů	konektivita	např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
																										Identifikace školy
Číslo řádku	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy	Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	cizí jazyky	přirodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digi. tech. ⁵⁾	rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zájemní pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zájemní pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zájemní družin a školních klubů	konektivita	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
1	Základní škola Orlová - Lutyně U Kapličky 959 okres Karviná, příspěv. organizace	město Orlová	62831426	102832749	600136663	Učebna informatiky	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Rekonstrukce učebny informatiky, nové PC stanice, interaktivní panel s dataprojektorem (Omneo), modernizace kabinetu	3 000 000	2 550 000	6 - 8/2023	2027				x						záměr	ne	
2	Základní škola Orlová - Lutyně U Kapličky 959 okres Karviná, příspěv. organizace	město Orlová	62831426	102832749	600136663	Polytechnická učebna	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Vybudování nové učebny pro využití polytechnické výchovy, modernizace kabinetu	1 500 000	1 275 000	6 - 8/2023	2027			x	x						záměr	ne	
3	Základní škola Orlová - Lutyně U Kapličky 959 okres Karviná, příspěv. organizace	město Orlová	62831426	102832749	600136663	Školní družina 1	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Rekonstrukce učebny školní družiny, včetně zájemní pro pedagogy	2 000 000	1 700 000	6 - 8/2023	2027								x		záměr	ne	
4	Základní škola Orlová - Lutyně U Kapličky 959 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	62831426	102832749	600136663	Školní družina 2	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Rekonstrukce učebny školní družiny, včetně zájemní pro pedagogy	2 000 000	1 700 000	6 - 8/2023	2027								x		záměr	ne	
5	Základní škola Orlová - Lutyně U Kapličky 959 okres Karviná, příspěvková organizace	město Orlová	62831426	102832749	600136663	Pokročilé metody ve vzdělávání na základních školách v Orlově	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Pořízení moderních IT technologií pro zavedení virtuální reality.	4 500 000	3 825 000	5/2022	12/2023	x	x	x	x					x	záměr	ne	
	Identifikace školy										Výdaje projektu v Kč ²⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾										Stav připravenosti projektu k realizaci	
Číslo řádku	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy	Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	cizí jazyky	přirodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digi. tech. ⁵⁾	rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zájemní pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zájemní pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zájemní družin a školních klubů	konektivita	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
1	Základní škola Orlová - Poruba Jarní 400 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	75026678	102168245	600 136 591	Modernizace počítačové učebny	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Vybavení a obnova PC učebny - podlahová krytina, výmalba, elektroinstalace, nábytek pro pedagogy a žáky, interaktivní tabule, PC a příslušenství. Kabinet pedagogů.	2 500 000	2 125 000	6 - 8/2023	2027	x	x	x	x					x	záměr	ne	
2	Základní škola Orlová - Poruba Jarní 400 okres Karviná, příspěvková organizace	Město Orlová	75026678	102168245	600 136 591	Školní poradenské pracoviště	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Kompenzační speciální pomůcky pro žáky se SVP. Zřízení klidových zón, relaxačních koutků pro žáky speciálních tříd. Výukový software pro žáky se SVP - komunikační programy pro žáky s PAS. Vybudování zájezdu pro školní poradenské pracoviště.	1 000 000	850 000	6 - 8/2023	2027							x	x			záměr	ne

8	Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184985	102168342	650025032	Rekonstrukce a modernizace odborné učebny přírodopisu	Moravskoslezský	ORP Orlová	Petřvald	Rekonstrukce a modernizace odborné učebny přírodopisu	4 000 000	3 400 000	2023	2027		x		x					x	záměr	není potřeba
9	Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184985	102168342	650025032	Modernizace 12-ti učeben 1. stupně	Moravskoslezský	ORP Orlová	Petřvald	Modernizace 12-ti učeben 1. stupně - modernizace tabulí, nové multimediální dataprojektory	1 500 000	1 275 000	2023	2027	x	x		x					x	záměr	není potřeba

Schváleno v Orlové dne 20.09.2023 Řídicím výborem. MAP III-ORP Orlová, CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023052

V Orlové 20.09.2023

Podpis:

Ing. Pavlína Kucharčzyková
předseda ŘV

Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)																		
Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech. ⁵⁾		
1	Dům dětí a mládeže Orlová, příspěvková organizace	Město Orlová	75122073	Modernizace multimediální učebny	Moravskoslezský	Orlová	Orlová	Obnova a dovybavení ICT techniky v multimediální učebně - PC sestavy, interaktivní tabule atd.	500 000	425 000	7/2023	2027	x	x	x	x	Proveden průzkum trhu a firem	ne

Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)																		
Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech. ⁵⁾		
1	Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příspěvková organizace	Město Petřvald	73184985	Koncertní sál a třída pro vyuuku hry na hudební nástroj - Koncertní klavíry	Moravskoslezský	ORP Orlová	Petřvald	Výměna přes 80 let starých koncertních klavírů	4 000 000	3 400 000	2023	2027					záměr	není potřeba
2	Knihovna města Petřvald	Město Petřvald	297593	Bezbarierové stavební úpravy, rekonstrukce sociálního zázemí knihovny	Moravskoslezský	ORP Orlová	Petřvald	vy, rekonstrukce	4 000 000	3 400 000	2023	2027					záměr	ne

Schváleno v Orlové dne 20.09.2023 Řídícím výborem. MAP III-ORP Orlová, CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023052

Podpis: Ing. Pavlína Kucharčzyková
předseda ŘV

V Orlové 20.09.2023